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Szanowni Klienci! 
Prosimy o uważne przeczytanie niniejszej instrukcji obsługi. 
Szczególną uwagę należy poświęcić wskazówkom bezpie-
czeństwa. Instrukcję prosimy zachować, aby można było 
korzystać z niej również w trakcie późniejszego użytkowania 
wyrobu.

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa
Odkurzacz podłącz do sieci prądu przemiennego 230 V,  ●
zabezpieczonej bezpiecznikiem sieciowym 16 A.
Nie wyciągaj wtyczki z gniazdka pociągając za przewód. ●
Nie uruchamiaj urządzenia, jeśli przewód zasilający,  ●
obudowa lub uchwyt są w sposób widoczny uszkodzone. 
Oddaj wówczas urządzenie do punktu serwisowego.

Jeżeli przewód zasilający nieodłączalny ulegnie uszko-
dzeniu, to powinien on być wymieniony u wytwórcy lub 
w specjalistycznym zakładzie naprawczym albo przez 
wykwalifikowaną osobę w celu uniknięcia zagrożenia.
Napraw urządzenia może dokonywać jedynie przeszko-
lony personel. Nieprawidłowo wykonana naprawa może 
spowodować poważne zagrożenia dla użytkownika. 
W razie wystąpienia usterek radzimy zwrócić się do spe-
cjalistycznego punktu serwisowego ZELMER.

Nie przejeżdżaj odkurzaczem oraz szczotkami ssącymi  ●
przez przewód zasilający, gdyż grozi to uszkodzeniem 
izolacji przewodu.
Przed czyszczeniem urządzenia, jego montażem lub  ●
demontażem zawsze wyjmij przewód przyłączeniowy 
z gniazdka sieci.

PL Przed wymianą wyposażenia lub zbliżaniem się do  ●
części poruszających się podczas użytkowania, na-
leży wyłączyć sprzęt i odłączyć od zasilania.
Nie odkurzaj bez worka, filtrów oraz w przypadku ich  ●
uszkodzenia.
Nie odkurzaj odkurzaczem ludzi ani zwierząt, a szcze- ●
gólnie uważaj, aby nie przybliżać końcówek ssących do 
oczu i uszu.
Nie wciągaj do odkurzacza: zapałek, niedopałków papie- ●
rosów, rozżarzonego popiołu. Unikaj zbierania ostrych 
przedmiotów.
Sprawdzaj wąż ssący, rury i ssawki – znajdujące się we- ●
wnątrz nich śmieci usuń.
Nie odkurzaj drobnych pyłów jak: mąka, cement, gips,  ●
tonery drukarek i kserokopiarek, itp.
Odkurzacza używaj jedynie wewnątrz pomieszczeń  ●
i tylko do odkurzania suchych powierzchni. Dywany wy-
czyszczone na mokro przed odkurzaniem wysusz.
Do odkurzaczy wyposażonych w gniazdko elektrosz- ●
czotki nie podłączaj innych urządzeń niż elektroszczotka 
Firmy ZELMER.
Niniejszy sprzęt nie jest przeznaczony do użytkowania  ●
przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonej zdolności fi-
zycznej, czuciowej lub psychicznej, lub osoby nie mające 
doświadczenia lub znajomości sprzętu, chyba że odby-
wa się to pod nadzorem lub zgodnie z instrukcją użytko-
wania sprzętu, przekazanej przez osoby odpowiadające 
za ich bezpieczeństwo. 
Należy zwracać uwagę na dzieci, aby nie bawiły się  ●
sprzętem.
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

1600.0***SP + – + + + + + + SAFBAG 2 szt. HEPA H11 Teleskopowa + + + + + – – +

1600.0***ST + – + + + + + + SAFBAG 2 szt. HEPA H11 Teleskopowa + + + + + + – +

1600.0***HQ + – + + + + + + SAFBAG 2 szt. HEPA H13 Teleskopowa + + + + + – + +

1600.3***HT + + + + + + + + SAFBAG 2 szt. HEPA H13 Teleskopowa + + + + + + – +

1600.3***HQ + + + + + + + + SAFBAG 2 szt. HEPA H13 Teleskopowa + + + + + – + +

Wszystkie akcesoria można nabyć w:
Punktach Serwisowych. –
Sklepach AGD. –
Sklepie internetowym. –

A B
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Dane techniczne
Typ odkurzacza oraz jego parametry techniczne podane 
są na tabliczce znamionowej. Zabezpieczenie sieci 16 A. 
Nie powoduje zakłóceń w odbiorze RTV.
Nie wymaga uziemienia .
Odkurzacze ZELMER spełniają wymagania obowiązujących 
norm.
Urządzenie jest zgodne z wymaganiami dyrektyw:

Urządzenie elektryczne niskonapięciowe (LVD) ––
– 2006/95/EC.
Kompatybilność elektromagnetyczna (EMC)  ––
– 2004/108/EC.

Poziom mocy akustycznej: 80 dB/A.
Wyrób oznaczono znakiem CE na tabliczce znamionowej.
Deklaracja zgodności CE znajduje się na stronie  
www.zelmer.pl.

Budowa urządzenia
1 	Gniazdo elektroszczotki
2 	Przycisk włącz/wyłącz
3 	Uchwyt
4 	Przycisk zwijacza
5 	Zaczep do mocowania ssawkoszczotki
6 	Pokrywa schowka na akcesoria
7 	Wtyczka z przewodem przyłączeniowym
8  Pokrywa filtra wylotowego
9 	Wskaźnik zużycia filtra

10 	Przycisk zwiększenia mocy +
11 	Wskaźnik poziomu mocy ssania
12 	Przycisk zmniejszenia mocy –
13 	Odbiornik podczerwieni (typ 1600.3)
14 	Wskaźnik zapełnienia worka
15 	Zaczep pokrywy przedniej
16 	Nadajnik podczerwieni (typ 1600.3)
17 	Przycisk trybu gotowości „STANDBY” (typ 1600.3)
18 	Wąż ssący. Odkurzacz wyposażony jest tylko w jeden 

wąż ssący (A lub B)
A 	Wąż ssący (typ 1600.0)
B 	Wąż ssący ze zdalną regulacją mocy (typ 1600.3)

19 	Filtr wylotowy. Odkurzacz wyposażony jest tylko w jeden 
filtr wylotowy (A lub B)
A 	Filtr wylotowy HEPA H13 (typ 1600.0 HQ, 1600.3 HT, 

1600.3 HQ) (zamontowany w odkurzaczu)
B 	Filtr wylotowy HEPA H11 (typ 1600.0 SP, 1600.0 ST)  

(zamontowany w odkurzaczu)
20 	Filtr wlotowy (zamontowany w odkurzaczu)
21 	Worek SAFBAG (2 szt.)
22 	Rura ssąca teleskopowa
23 	Szczotka mała

24 	Ssawka szczelinowa
25 	Ssawka mała
26 	Turboszczotka (typ 1600.0 ST, 1600.3 HT)
27 	Elektroszczotka (typ 1600.0 HQ, 1600.3 HQ)
28 	Ssawkoszczotka. Odkurzacz wyposażony jest tylko w je-

den rodzaj ssawkoszczotki (A lub B)
A 	Ssawkoszczotka przełączalna
B 	Ssawkoszczotka z separatorem drobnych 

przedmiotów
29 	Szczotka parkietowa „BNB” (Brush Natural Bristle)
Służy do czyszczenia i polerowania twardych, wrażliwych na 
porysowanie powierzchni, np. podłóg z drewna, paneli, par-
kietu, marmuru, płytek, itp.
Delikatne i miękkie włosie pochodzenia naturalnego zapew-
nia maksymalną skuteczność odkurzania i chroni przed po-
rysowaniem czyszczonej powierzchni.

Przygotowanie odkurzacza do użytku

1 	Zakrzywioną końcówkę węża włóż w otwór odkurzacza 
i lekko dociśnij. Charakterystyczny „click” świadczy o prawi-
dłowo zamontowanym wężu.
2 	Drugi koniec węża (uchwyt) połącz z rurą ssącą telesko-

pową. W tym celu naciśnij zatrzask „A” i wsuń rurę do uchwy-
tu węża tak, by zatrzask „A” zablokował się w otworze „B”.
3 	Rurę ssącą teleskopową ustaw na żądaną długość prze-

suwając suwak zgodnie ze strzałką i wysuń/zsuń rurę.
4 	Na drugim końcu rury ssącej zamontuj odpowiednią 

ssawkę bądź szczotkę.
5 	W ssawkoszczotce z separatorem drobnych przedmio-

tów możesz zamontować koszyk w celu zbierania drobnych 
elementów. W tym celu zdejmij zaślepkę i włóż koszyk.
6 	W celu odkurzania podłoży twardych – podłóg z drewna, 

tworzyw sztucznych, płytek ceramicznych itp., wysuń szczot-
kę wciskając przełącznik na ssawkoszczotce zgodnie z ry-
sunkiem .
7 	Chwyć wtyczkę przewodu przyłączeniowego (7) i wycią-

gnij go z odkurzacza.

UWAGA! Przy wyciąganiu przewodu przyłączeniowego 
zwróć uwagę na żółtą opaskę sygnalizującą koniec wy-
ciąganego przewodu. Dalsze próby (szarpanie) mogą 
doprowadzić do jego uszkodzenia.

8 	Włóż wtyczkę przewodu do gniazda sieciowego.
Przed uruchomieniem odkurzacza upewnij się czy worek 
SAFBAG jest zamontowany w komorze odkurzacza a tak-
że czy filtr wlotowy i wylotowy HEPA jest zamontowany 
w odkurzaczu.
9 	Uruchom odkurzacz naciskając przycisk „włącz/wy-

łącz” (2).
10 	Odkurzacz wyposażony jest w elektroniczny regulator 
mocy, który w trakcie odkurzania umożliwia stopniową regu-
lację mocy ssania odkurzacza. Regulacja mocy odbywa się 
za pomocą przycisków zmiany mocy (10, 12) odpowiednio 

A



Obsah je uzamčen 
 

Dokončete, prosím, proces objednávky. 

Následně budete mít přístup k celému dokumentu. 

 

Proč je dokument uzamčen? Nahněvat Vás rozhodně nechceme. Jsou k tomu dva hlavní důvody: 

1) Vytvořit a udržovat obsáhlou databázi návodů stojí nejen spoustu úsilí a času, ale i finanční prostředky.  

Dělali byste to Vy zadarmo? Ne*. Zakoupením této služby obdržíte úplný návod a podpoříte provoz a 

rozvoj našich stránek. Třeba se Vám to bude ještě někdy hodit. 
 

*) Možná zpočátku ano. Ale vězte, že dotovat to dlouhodobě nelze. A rozhodně na tom nezbohatneme. 

 

2) Pak jsou tady „roboti“, kteří se přiživují na naší práci a „vysávají“ výsledky našeho úsilí pro svůj 

prospěch. Tímto krokem se jim to snažíme překazit. 

 

 

A pokud nemáte zájem, respektujeme to. Urgujte svého prodejce. A když neuspějete, rádi Vás uvidíme! 

 


